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Nombre:

Escuela:

Aula:




Escribe los multiplos de 10.

OO

¢Qué multiplos de 10 se forman? QZD
7-10

3-I1O 8-10 9'I1O
|

Escribe los numeros formados por:

8 decenas 3 decenas y 5 unidades
6 decenas 7 decenas y 3 unidades
b decenas 9 decenas y 7 unidades
Completa:
6-10= _AﬂﬂL
10-7 =
9-10+4=
10-2+3=

Suyos.
¢Cuantos sellos tiene Claudia?

sellos?

Claudia y Roberto coleccionan sellos cubanos.
Claudia formé 5 decenas al agrupar sus sellos y
Roberto, dijo que tenia 70 sellos al contar los

¢Cuantas decenas puede formar Roberto con sus

®

®




Escribe como en el ejemplo los numeros repre-

sentados.
WOOO O
® 00

1949¢9(9
190
0]0,

/

§OJO)
_MM%&L

Escribe los numeros:

ochenta y siete

veintinueve

cuarenta noventa y nueve
Calcula:
40+6 9+20
60+9 5+30
0+8 3+20
50\+1 2+80
Completa:
—t—t—t——t—t 3t
0 10 40 70 100

Observa esta figura. Elabora un problema.

®




Compara:

20y 50 60y 40 90y 30 80y 100
Ordena. Comienza por el nimero menor.
70, 30, 60, 90, 50, 40
Escribe los multiplos de 10 que faltan.

40 90| |70 20

Completa con el multiplo de 10 posterior a:

27— 53— 76— 81—
Escribe los numeros que estan entre:
50 60
90 80

Completa con el muitiplo de 10 anterior y poste-

rior a:

[—42—




Compara: @
47 y 42 63y 39 89y 98

Ordena: <2>
a) Comienza por el numero menor.
39, 46, 91, 36, 87, 78

b) Comienza por el numero mayor.
85, 79, 89, 66, 42, 77

r -

Une con el antecesor y el sucesor.




Calcula y forma tres igualdades.

8+5=13 9+4 7+ 8
5+8=13
13-5= 8
13-8= 5
6+7 9+8 5+9

Escribe los ejercicios basicos cuyo resultado es:

13 @

@

@

+7

9+2 | 249
7+72 77
17 18
7
&
©
K

@




Calcula y forma dos igualdades de sustraccion
para cada ejercicio y llegaras a la meta.

Z 1N
9 + 8 = 17 .w& .
,}\Vi@u

Z 1N
4+8 |

Calcula. Forma otros ejercicios.

4 +3=7F 7+2_ 8+7
34 + 3 47 + 2 18 + 7
64 +3_

84 + 3

Completa el dibujo siguiendo los resultados de
cada ejercicio.

14 + 8:=22
34 + 8:=42
64 + 8 72
24 + 8 42@
22 . e
84 +8 32 ///

24 - 8 x‘f// 56° U *16

14 - 8
34 - 8
64 - 8
84 - 8

N
D
[e)]
=
N

®

@

©




(1 ) Calcula y forma otras tres igualdades.

7-8=56 0b56:7=8|19-6
8-7=56 56:8=7
5-8 6-7
Cz)a)_g_ a9 b) b|16:-b c)c |lc:7
8 ol 63
9] S9! 28|
7 8 49
@ Soluciona:
5-x=40 9-s=45 64:t=8
X=__ s=__ =_
r-8=172 m-7 =49 c:6=6
r=___ m=___ c=____
@b a) b)
(9) 54 81
Ox®Z0 9
(7) 27 63




Escribe:

Los multiplos de 100 representados.

Los numeros que se forman.

500

Forma los multiplos de 100

1-100=100 c@n

dbacienloy

10-100




10

Escribe en la tabla de posiciones.

C|D}|U
Gcentenas=600 | 6 | O | O
9 centenas
3 centenas
8 centenas
5 centenas

Multiplica 3, 8, 7, 5 y 2 por 100 y escribe el

nombre de los numeros obtenidos.

| 300 |

_mm_;_

¢Qué numero esta representado?

Escribe el numero formado por:

2 millares
9 millares
5 millares
7 millares




Descompdén como productos los multiplos de
1 000 siguientes:

1000=1-1000 6 000
2000=2-1000 7 000
3000 8 000
4 000 9 000
5 000 10 000
Completa:

2000+ 100023000  _Zred mil,

5000 + 1 000

8 000 + 1 000

3 000 + 1 000

4 000 + 1 000

Escribe los numeros:

mil 1000 dos mil
cinco mil siete mil
ocho mil cuatro mil
tres mil seis mil
nueve mil diez mil

®

n



Une con una linea y completa.

5 millares 300
8 centenas 6 000
9 millares 5 000 _clree? il
3 centenas 9 000
6 millares 800
a) ala-100 b) c|c-1000 «¢) d|d-1000
3] 4 1 000
0] 9 3 000
_ 1700 2 000 0
100 10 000 7 000
Escribe en la tabla:
M]J]C]|DLU
4 centenas 41010
9 decenas
9 centenas
6 unidades
5 millares

Completa:

300

10 000

i




Elabora:
Un problema con estos datos.

Un problema que se resuelva calculando el ejerci-
cio siguiente:

49 - 7

Otro problema con los nimeros 38 y 7

®

®

13



@ Completa como en el eijemplo.
C|D|U

200 + 40 + b = 245

O+ |+

2 5
3 1
8 2

<2 Escribe en la tabla los numeros siguientes:

100( 10

novecientos quince

ochocientos ochenta y ocho

quinientos tres

® m

l + 4 centenas = 400
- 2 decenas= 20

— 5 unidades = 5
692 807
@ T00] 10] -
6 2 3 623 =6-100+2-10+ 31
9 1 8
7 3 5
4 0] 9

14
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400 300 ] 600 {400
500 |+100} 700 -
900 2?0 800
Completa:

cuatrocientos diecinueve
quinientos veinticuatro
novecientos tres

376
208
a) a b a+b b) a+ b a b
400 | 28 | 428 539 | 50039
400 | 35 291
800| 9 360
600 | 40 106

Completa como en el ejemplo:

6-100+3- 10+ 1- 12631 sdiacionlp Lcirlls 4 une’_

7-100+8-10+7-1

4-100+9-10+9-1

5-100+0-10+3 -1

156



S,
v
&

(80
O UNEE 50

= Eo

<2) Forma numeros de tres lugares. Escribelos en la

tabla. clplu
100+ 23=/1 112
i 5% 23 3
4100+
900+8.3
500+ 3

d3 Descompon estos numeros:
100]10] 1
6 [3]2]|]632=6-100+3-10+2-1
8 |[11]9
31715
4 9]0

C4 Adiciona cada vez 7.

"4
3 & A A ‘;71“',' A\
~HOO0H

16



Forma numeros y colorea después.

Soluciona:
300 + a =304 e+ 54 =554
a= e=____
400 + b =450 g+ 36 =636
b=____ g=___

Forma los numeros:
200+ 30+ 5=235
500 +60 +8
900+30+9
6 000+500+70+8
2000+900+90+3
9000+300+10+5

17



<1> ¢Qué numeros formamos?

a) |800 + 25 =825b| b)

®

18

4 000 + 325 =4 325

900 + 46

700 +28____

500 + 50

600+ 9

1 000 + 693

3 000 + 187

8 000 + 700

2000+ 60

(2 Busca el numero:

seis mil quinientos cuarenta 1018
siete mil setecientos uno 9 006
mil dieciocho 6 540
siete mil seiscientos cuarenta y nueve 7 649
nueve mil seis 7701
Escribe los numeros formados por:
seis millares ocho millares
ocho centenas| |cinco centenas| [un millar

dos decenas
dos unidades

tres decenas
tres unidades

seis centenas
ocho unidades




Descompon estos numeros:

100010010} 1
5 6 |0|3[5603=5000+600+3
7 2 1714
9 00]|8
1 0 |2|7
2 0|60

Escribe los numeros formados por:

un millar, tres centenas y dos decenas

nueve centenas y tres decenas

ocho millares y cinco centenas

catorce centenas

a) m n m+n b) c+d| c d
400 | 98 498 349 300 | 49
5 000 5631 528
2 000 2403 431
8 000 8 024 670

19
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Forma numeros. Lee y escribe.

a)

b)

05 <

8l

bl olonty Irins oot

3
3815

|

®_ O
® @

Forma numeros de tres y cuatro lugares que
comiencen con 6 y terminen con 6. Léelos.

6

6

6




Escribe los niumeros:

6000+300+40+5

9 000 + 500 + 30 + 1

8 000 + 300 + 40

°
......
1

Completa:

3 947

5 219\ since mil doacierins discimuwnss |

6 086

707

4 601

Escribe en la tabla:

1 000

100

10

seis mil ciento veintitrés

cuatro mil ochocientos

tres mil noventa

nueve mil nueve

21
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Calcula:

5+3
00+ 30

=60

500+300

9
0
0

-600

300 + a =500
a=

600 + b =900
b=

800 - x =500

X =

900 - ¢ =400

C =

Completa:

7 000 + 2 000 =9 000

4 000 + 6 000

_ousee i

2 000 + 3 000

8 000 - 1 000

9 000 - 3000

Sefala el resultado:

7 000

4 000 + 5 000
8000 — 2000

9 000

3 000 + 7 000

5 000

9 000 - 4 000

10 000

4 000 + 3 000

6 000

Determina cuales de estos numeros son solucio-

nes para la desigualdad siguiente. Coloréalos.

400 < x < 900
100 500 300
600 200

1 000

800

700




5196!-110 0-110
387 -110 870 -1
129 -10 Q00 -10
3650-70 9430170
3610010 9410010
300010 900010
@ Calcula y fundamenta:
3 051@=736fh 7236 -10=
8250 .10
é930:10
61900110

Escribe numeros que sean divisibles por 10.

Calcula.

130

- > 13
-




®

24

a) 110 b)a |a-10] a-100
110 6160 | 600
- 19 26
-19 30
: 82
20 2 000 |
30
(8] 100
77
90
2300.:1700=23) [9000L:7000=]
13100110 7 171000
.70 50007000
i
46000 3 1000

|77OO, 3 600, 800, 9 500, 1 700, 3 000

é‘- Divide estos numeros:

a)

entre 10
|

b)

entre 100
|

700:10=70

700:100 =7




8000m

5dm
7000dm

8k

m

4000m

6m

3000mm 70dm

a) Convierte en b) ¢{Cuantos metros @
milimetros. son?
2m___ 600cm_____
bm___ 200cm
O9m_____ 900cm
Escribe con dos unidades: @
58 mm =50 mm + 8 mm
=5cm8 mm
92 mm = + 546 cm = +
Escribe con una unidad: @
6m45 cm=600cm + 45 cm
= 645 cm
8m20cm= + I9m7cm= +

25



@

6m 75cm 675cm| b) |8 m 98 cm
3m 85cm 7m 7cm
2m 8cm 174 cm
7m 15cm 308 cm
dZ) a) ¢Cuantos centavos b) ¢Cuantos pesos
son? son?
$3=300¢ 600 ¢ = $6
$8 900 ¢
$9 100 ¢
b 7 500 ¢
<3P a) $8y35¢ | $8,35 b) |$7,96|$7 y 96 ¢
$ 5 $ 0,26
$7y 4¢ $ 6,08
76 ¢ $3

<4> Escribe con coma:

tres pesos y veinticinco centavos
ocho pesos y cuarenta centavos
quince pesos y cuarenta y ocho centavos
dos pesos y cinco centavos

26




Compara:

3001600 700[ 1500 200[ ]800

Ordena estos multiplos de 100. Comienza por el

menor.

800, 500, 300, 900, 700, 400

a) a-1 a la+1 b) b-1 b |b+1
109 3 601
250 4 500
319 9 999
400 8 004

Escribe los numeros que estan entre:

309 315
699 705
6 987 6992

¢Entre qué multiplos de 100 estan?

O ORI S

27



(1? 698 < x < 702
x = 699, 700, 701

589 < ¢ < 593 899 < Hh < 904
c = b =

5639 < 3 <5543 3209 < d < 3212
a = d =

(2 Compara: 452 con 419
452 > 419

a) 532 con 235 b) 89 con 198

c) 5004 con 5040 ch) 3500 con 6 008

<3 Ordena. Comienza por el numero menor.
a) 732, 804, 719, 699, 790

’

b) 8001, 7 904, 8 900, 7 689, 8 911

14 ’ ’ ’

® :
o

10

100

28



Compara:

60150 800 1500 9000 12000
46 187 96 1110 4396 17001
91 119 436[ 1298 5080[ ]5112
68 _162 785 1791 8014 18009

Completa:

! ! l I

o —e

112

102

Ordena. Comienza por el menor.
a) 2500, 2100, 2600, 2 300, 2 200

’ ’ 4

b) 5300, 6 300, 2 300, 4 300, 3 300

’ ’ ’ ’

c) 3608,6998,3690,9098,5112

’ ’ ’ ’

Busca los numeros x:
a)309 < x < 313 b)2090 < x< 2095

[ {,1L 1//\

<

@

29
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®

30

a) (Entre qué
multiplos de
100 estan?

400 <496 <500
325
819
787

b) ¢Entre qué
multiplos de
1 000 estan?

7 000 <7536 <8000

6500
4913

— 8192

=2
@)

CZ) Indica el multiplo de 100 mas préximo.

a) Redondea a
multiplos de 100.

539 = 500
681
129
368
708

898

b) Redondea a
multiplos de 1 000.

5 839
2304
6915
8 009
7 989
9415

=~ 6000




Calcula como en el ejemplo:

-30

-60

}rw+1o 9+40

9

76

0

4-20

40+30=70

461+30
461+3

Calcula:

Z

0

701+20
77+

80-50
86\-50

- 40
-10

96 -30

7
6

0
0
0

20 -
51|~

60 -

65-50

0

+50

Z+10
9+30

26|+

4

+40

48+40

60+30

618+30

a) Sustrae 40 de 67.

b) Adiciona 30 al numero 65.

31



@ Calcula y fundamenta:

gg- 0=55] 93-50 63-40

48-?0 87-20 78-30

Adiciona 50 a cada uno de los nimeros siguientes.
Escribe solo el resultado.

48, 36, 27, 19, 44

@ Completa:

86 / 87
92 92
= {30 —— {60 <
69 66

@ Busca el otro sumando y coloca la bandera.

82 47 59

62 20 37 29

65 88 97

45 48 47

32



Calcula como en el ejemplo:

62+25 351+ 43 461+33
162 +20=
[ + 5=
£2+29:=
4+5|1 56/+4 75+14
23+6\4 o/11+48 66+21
46/+3 841+12 3 *E @
57-25 94-62 36-24 ®
5 7-20=
137~ 5=
57 -25/=
5-24 73-51 68-35

33
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ZB=55] | a-34=32 [ L-28=
35|=78
=28 = Cl=
43=
63=135 | Z-145/=[32 | 14]-1455=
a) ¢ |d |c-d b) a|b |a-b
24 | 44 61|45
0| 64 82|52
46 | 52 25| 64
34| 21 76|44




4.3+32 82 -4 521+ 24
4-151 34+ 11 §-35
b4~ a=31] | |76-4=41 | |83-lc=5

4-311=23
=23 é-: Cl=
D4-23=31

n
N
I

d

J]
o
L

Subraya los datos que necesitas para dar solucion
a este problema. Resuélvelo.

Teresa y su prima fueron de compras. Teresa
comproé 17 libretras y 4 globos; su prima, 15 lapi-
ces, 2 boligrafos y 20 libretas. ¢Cuantas libretas
compraron entre las dos?

35



36

® [7or80 4070
7 +8 =1g
Z0+810=150
80+610 90+140 60+50
[1B0-17 160-18(
15| -7 |=
150-70-80| [
120-60 110-90 40-720
@j Escribe el numero que falta.
80 + 50 = a |b a+ b
30 + = 120 gg 80 =55
140 - = 80 70 130
- 70 = 80 401 90
@ 80 +2Q +60 | e
-60 +40




Calcula como en el ejemplo:

S S
S
X, s
+ +
S S
S S
o ON

S

S

2 22

A h

Ihn

SIS
ST SIS
O Q| [
+ +| + +
S Q|G
~SEES S
NN oS

S S
S
oy Q
[ ]
- -
- S
N ) RN
o 1%
S
S
NN
uin
S S
S S
_ﬂ LW | o
11 1
S S
Q Q M
S N

Calcula:

1300-600
1500-900

1600-700
1200-300

00

00+1900

800+700

900+

500+800

37



1

®
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Calcula:

a) 800+300__ b)) 1500-800___
700+ 600____ 1600-900___
500+ 700 1200-900____
900 +400___ 1300-500__

Senala el resultado:

800 + 600 1 5600

700 + 400 500

1 300 - 800 1 400

600 + 900 1100

1 200 - 800 1 600

800 + 800 400

1300 -600 +300
+300

-500 +600
-900
700
+300 +400
-800 +300




Convierte:

5t en kilogramos
5-1000=5000
5t=5 000 kg

2 t en kilogramos

7 000 kg en toneladas
7000:1000=7
7000kg =7t

4 000 kg en toneladas

9t en kilogramos

3 000 kg en toneladas

a) Convierte en

b) Convierte en

kilogramos. toneladas.
7t 6 000 kg
3t 1 000 kg
10 t 5 000 kg
Completa:
6 t 380 kg 5t 300 kg 3t78kg
6 380 kg
2t 190 kg 1t 900 kg 6t 60 kg

39



@ Calcula:
16

4 409 |13
4

+ + +

~\ O)
=)

SESH

@ Coloca en columna y calcula:

1 2)1363+21115] | b 336/+62/1] | &) 5117+
ch) 3146 Zim+3 ) 183200+ 2689
1 8225+ 8160 141001 n+ 3028 m

Qo

40



a) Adiciona los nimeros b) Un sumando es @
235y 3 404. 430y el otro 320.
Calcula la suma.

Coloca en columna y calcula: @

35+ 9
6
5)

ol oo
ON
OO

Sl NN
+ |+ |+ |+ [+ | Doy

00
46
Q6

6
A
40
510

OO

41



Q) |
836 289 | 27 | 2167 3
+1 4161 T |+ +148 +1341 4
Q
35+ | 146
3207+ 1186
6006+ 606
5411.3+41018
®
bl
3649 Q18 | 4859 | 3768 | 627
+ 28/ 7] +37 + +2819 +1943)
46|
@
34/91+2907
619.34+1248
3288+.3806!
@ Escribe el antecesor y el sucesor.
349 5209

709 6 080

42



i
7537 | 627 | 68 | 479 | 367

+211189l + 257 +63 [+ 274 +289
072

722 3047 | 540 | 920

+1400m +53 7QZF+ 50
938+2803 348?+B196

1689+ 389 3246+ 2884
a b at+b

837 142

728 930

647 239

8b5 862

8+x=17 6+y=12 5+n =14
X=___ v=___ n =___

7+c=13 8+t=13 8+a =16
c=____ t=___ a8 =_____

4 +a=7 9+c¢c=15 8+m=12

m=___

43



Calcula y controla:

897 698 385 49
-39 ~14/1 144 | - 416
61492 767 26 74
= 41ﬁ - 29 -11520
@ Coloca en columna y calcula:
475-21\4
6|79 -56
6297 -41
88149717
§88.512-1703\4
18/419\m~-173 7 7
@ a) Adiciona los numeros. b) Sustrae.
389%94 646

360?880 57

44



a-b

7197

-lﬁq

24

Z QF /

19 -314

365 | 1984 | 1576

275
561

702

84

6.1\m

871

596
784
909
698

Q

78

-526] -1758 -

64

7610-17610

DI8-159
78141613

528-1157

85140-3610

8200 ®

6700

0

64

99100

aZPOO -4?00 -490

45



1t}

@ 6482 908 78511 | \Z760
-14528\ | -3727 -21949 229
19514

85513 | 18664 | 14265
~4326| - 9% 9

@ a b la-b

82 75
6473 658
3291 | 2885
5487 | 9001

®
il

6743 | 191 35 | 13845 | 54
= 45 = - 87 - 7 -11068
557 60454 | 8706

-114819 - 74 19%2,_2

@

3882-11297

12.3-56

5008-12873




Soluciona: @

7601+2=1870 4+370=815
= b=
-230=680 ¢-80=390
= o=
@
9 72
7 -7 -6 27
+8 :8 +8 -9

Resuelve: @

a)|Un sumando es 240y la suma es 890. Calcula
el otro sumando.

b)|El sustraendo es 830 y el minuendo es 905.
Calcula la diferencia.

c)|¢En cuanto es mayor 894 que 532?

ch)|¢En cuanto es menor 252 que 453?

47



Calcula el décuplo de los numeros:

36 36-10=360 866
85 982
29 300
30-10 430-10
63-10 568 - 10

Colorea donde estidn los numeros divisibles
por 10

Los numeros dados son divisibles por 10.
Fundamenta con un ejercicio de multiplicacion:

350 porque 350=35-10
700
960
2 300




@

2110

3

40.10

15010

00.:1110

7186

1

860

®

1 800

(9,070 10X3 000

o

3 560
7 600
2780

830

36
859

560
978

49
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50

Determina el cociente y el resto al dividir por 10
los numeros siguientes:

39; cociente 3 resto 9

57; cociente resto
83; cociente resto
45; cociente resto
67. cociente resto
75; cociente resto

Divide por 10 si son divisibles. Circula los que no
son divisibles.

50 87 740 421 8410 300

Maria tiene 32 fotografias. Va a colocarlas en un
album. En cada hoja caben 10 fotos. {Cuantas
hojas necesita Maria?




Rikus
ranc o

T10=7
10=72 @
110
2110 99
110 60
@
=11
2o
- 140
-10 :10
®
@

51
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a) Convierte en
gramos.

6 kg =6 000 g

b) Convierte en
kilogramos.

3000 g = 3 kg

S 8 000 g
> 6 000 g
ke 4000 g
Calcula:
7- 700 m B0
300 kg 8 2- 400 kg

Calcula bien y podras construir el muro:

RN
':-"I N
é‘%}/ 7 s
7 W

JW"&W -
! [\ T/
Vol gl

‘.".A'J'.tl
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@ Calcula el triplo de 60. Dividelo por 20.
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Calcula:
a) £ 20

- 40

”

NP ol

B
15

w0 @

+200 -4
1 800
‘4
'3
<300




1T
|
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Calcula el doble de 2 401.

Calcula el triplo de 1 322.

Calcula el cuadruplo de 2 201.

Multiplica los numeros 3042 y 2.

Escribe la cifra que falta:

ol
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2313
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1074m -3

3081

g7

4

1

9

110 -

200 -14=800
R31-4

29 21?

1521
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60

Halla el producto de:
a) 1140kgy 6
b) 229 dmy 4

Calcula el triplo de 2 922.

Multiplica la suma de 17 y 18 por 3.

Multiplica la diferencia de 1 745 y 326 por 2.

En una polleria habia 6 cajas con 360 huevos
cada una. Si ya se vendieron 230 huevos, {cuan-
tos huevos faltan por vender?




®

120415

120096

41178-4

1208 -8

3

14

[E800-141=3200]

1364

16/7-6

2387 -3

F
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4-2-3=24 9:5:0
5-7-0 8:-6-1
3:0-8 7-3-5
0-2-4 7-9-2
@ Calcula:
54-61+743 4-3-2369
@ Completa
43| |- ? 13-4 246
2l 6 05 4
23 |- 1112
719 8i4 6

@ Calcula el quintuplo de 1 426.
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¢Qué hora es?

8:55 h 17:30 h 5:06 h

20:10 h

¢Qué hora es?

30 min después de las 6:10 h
45 min después de las 10:00 h
35 min después de las 7:05 h
20 min después de las 10:10 h
15 min después de las 12:15 h

®

6:40 h

O min después de las 10:20 h
O min después de las 3:05 h
5 min después de las 6:30 h
5 min después de las 18:10 h
5 min después de las 5:00 h

WOAaNPEDN
T ITITT T
_‘,pdw[\)

12:40 h @
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@ a) Convierte en b) Convierte en

minutos: segundos:
2 h 6 min
5h 3 min
9h 10 min

CZP Calcula los datos que faltan:

Comienzo Duracion Final
10:00 h 4 h
8:25 h 5h
20 min 8:30 h

35 Hora de | Determina qué hora es después de
salida un tiempo de viaje de:

30 min | 15 min | 20 min 3h

12:05 h

9:12 h

8:16 h

salida acuerdo con estas horas de llegada.

<4b Hora de | Calcula el tiempo de viaje de

15:50 h |16:00 h |16:15 h[17:20 h

15:10 h
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Calcula como en el ejemplo:

8

?68'%

Calcula:

30

60

240

120

400

800
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1 Calcula y controla:

12602111
1
06
ANCRRRR
2555
@

66



Calcula la tercera parte del numero 1 836.

El dividendo es 1 599 y el divisor es 3. ¢Cudl es el
cociente?

Q)

Calcula la quinta parte de 2 555.
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@ Calcula. Circula el resto.
47.6]1 5972 1485

47
S

7

Cz> Divide los numeros 27, 48, 39 entre 5.

6 Escribe cinco numeros que al dividirse por 3,
tengan de resto 1.
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Calcula y controla:

18551961 |7 8
185/96 ? I
1.5
14
119 8 -7
14 5|96
D6
05|:15 43816
1734]:13 10
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70

Determina los lugares que tendra el cociente.

Calcula como en el ejemplo:

__,..,_,_J_LL.H 25613
168414
1 421 56
D3 e
04
TTF'Q
42355 25926
16389 1146.6




Calcula como en el ejemplo:

54005 1111183

5410

040

"



@ Calcula en forma oral o escrita.
140

2120
1011 7
211088]:
118221 14
@
200161+
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Calcula como en el ejemplo:

4

3

8.

5

73

8

1-.

3

NN
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@ Divide 3 594 entre 8.

<2 Calcula la diferencia de los nimeros 9042 y
3 608. Dividela por 5.

@ Calcula la suma de los numeros 4 328 vy
3 293.Dividela por 4.
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Completa y controla:

SL 13214 L6
8 4
Completa:
2324 2 =11162
J
[ 1162 b =
]
10 =
1|
r B
. B =
J
v
3 =
]
¢
+1162 =| 2324
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Horizontales

a) 3564 + 4827
ch) El doble de 32

e) La novena parte
de 837

f) 35- 3

h) 1824: 6

i) El triplo de 30

j) 4936:8

Verticales

b) 1138-745
c) 4653 2
ch) La mitad
de 1218
d) El quintuplo
de 900
g) El décuplo
de 9

76



a) Calcula: @

35463 8361919

b) Descompdn los resultados de los ejercicios
anteriores como suma.

c) Coloca estos resultados en la tabla de posicio-
nes.

77



3-’-’1 ()
2o 1700
i
-1410101+161010 _
41302-500 B
700:?

<2 Calcula y escribe el resultado en los rectangulos.

ch
7
100 - 32//
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Completa:

Horizontales

b) El triplo
de 30
ch) El producto
de 174y 4
d) El cociente
de 464 y 4
g) La tercera parte
de 147
i) Multiplica 1 134y 7

a)

c)
e)
f)

h)

Verticales

El mayor
numero de
4 lugares

El décuplo
de 213

El antecesor
de 890

La suma de
345 y 558
Los minutos
que tiene una
hora

79



( 1 ) Busca un nimero de tres lugares que termine en 5

@

- 80

y sea mayor que 905.

___5 > 905

Observa estos numeros:

194 | 1804 ||612|| 74 ||764 | |536 (914

a) Ordena los numeros de tres lugares.
Comienza por el menor.

b) Escribe los numeros de tres lugares que
terminan en 4. Ordénalos. Comienza por el
menor.

c) ¢Con qué nimero no trabajaste? ¢Por qué?

Escribe los numeros que son mayores que 309 y
menores que 313.




Elabora un problema:
a) Que trate de pioneros.

¢Cuéntos quedan?

50 - 30

b) Que trate de libros.

¢Cuéntos hay?

16 + 7

c) Que trate de edades.

¢Cuantos mas?

17 -9
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1 Observa estas ilustraciones. Elabora un problema para
cada una de ellas. Resuélvelo.

“(I'

. “ o "\Vkul
‘\\ O “ﬁk%m,i%m f‘l
O

po q Q &iq&bll\‘("( wha e

Respuesta:

Respuesta:
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Completa:
‘ XD (
E
r /J/J./
s

El punto_____esta en la recta .

El punto__no esta en la recta .

La recta ___pasa por el punto .

El punto____ esta entre y

El punto____ esta entre y

El punto no esta entre y

Traza unarecta r que pase por Py una recta m que

no pase por A ni por P.

@
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¢Cuéantos segmentos ves? Nombralos.

-

A C B

Segmentos:

Agrega en la figura anterior un punto que esté
entre Cy B.
¢Cuantos segmentos se forman ahora?

Segmentos:

Nombra los segmentos que en esta figura tienen el
punto A como extremo. Escribelos.

A B

Segmentos




¢Qué puedes decir de estas rectas?

La recta r
La recta s
t E
D
La recta ¢t
m
D
n
o

Las rectas m, n, o

85
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86

@

(1 ) ¢Cuantos tridngulos ves en estas figuras?

7ZZ\\

¢Cuantos triangulos ves? Completa el cuadrila-
tero. éCuantos hay ahora?

Hay

triangulos.
Al completar el cuadrilatero se observan

triangulos.

Traza segmentos en estas figuras de modo que se
formen:

a) Un triangulo y un b) Un rectanguloy
rectangulo. un cuadrilatero.




Traza con colores otras rectas que se corten. O1

r
|
|
S
Traza otras dos rectas que se corten. <2>
m
n
Traza con colores otras rectas que sean paralelas. <3>
—
c
- —————

87



(1') Traza otras rectas paralelas a cada par de rectas.

—

88



Traza:
a) Una recta paralela a la recta r que pase por M.
b) Una recta paralela a la recta s que pase por 7.

M S

X
/ xT
r

En estas figuras colorea con un mismo color los
segmentos paralelos.

—
-

®

®
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Compruebasilasrectasay b, cyd, byc, eyf fyg,

e y g son paralelas.

Rectas que son
paralelas

Y
|4
y

Rectas que no son
paralelas

Y
Y
Yy

90



En los rectangulos siguientes nombra los lados CD
que sean paralelos.

H
G

1. AB paralelo a DC

91
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Comprueba cuales de estas rectas son perpendi-
culares entre si:

c
a
e
b d
f

/
g
i\ m
h
k n

Rectas que son Rectas que no son
perpendiculares perpendiculares

y y

y Y

y y

y Yy




Traza una recta ry una recta s que sean perpendi-
culares a la recta m.

Traza una recta n que pase por el punto Sy que
sea perpendicular a la recta a.

®

®
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(1 ) {Cuales de estos segmentos son paralelos o per-

pendiculares?
Escribe debajo de cada pareja segun corres-
ponda.
l G
H F
® \
D
A / ¢
C £ )
| s ‘ W
L NT 7” ?\
® d \)
O-L 0
% T/ TA
/ 0 i
P 0 M [N 4 10
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Traza:

a) Una recta paralela a la recta r a una distancia
de 2 cm.

b) Una recta paralela a la recta m a 3 cm de dis-
tancia.

Larectasestaaunadistanciade_______delarectat. <2>

S

®
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< 1 ) Completa estas figuras para formar paralelogra-
mos. Trabaja con la regla y el cartabon.

CZD Traza un paralelogramo ABCD con regla y carta-
bon.

96



En estos cuadrilateros, colorea dos lados conse-
cutivos, con colores diferentes.

C H G
D
E F
U T
B
0
A
P N
M R S

En estos paralelogramos, colorea los que son rec-
tangulos.

97



1) Observa estas figuras. Escribe los numeros de las
que son iguales. Comprueba con un papel trans-
parente.

)

11

son iguales:
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En el rectangulo dibujado traza el segmen-
to AC. Escribe los nombres de los segmentos y
figuras que se forman.

D C Segmentos:

Figuras:

¢Cuantos tridngulos y cuadrilateros ves?

a) b)

99



@ Traza circunferencias de centro O, My S.

M
< X ><.'5'
(0]
@ Traza varias circunferencias con el mismo cen-
tro C.
@ Traza una circunferencia de centro O con 2 cm de

radio y otra de centro M con 3 cm de radio.
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Recorta y forma un prisma.

Recorta los tridangulos de esta figura y forma con
ellos nuevas figuras:

101
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Coleccion Primaria






